ACTIVIDADES DE TERAPIA OCUPACIONAL REALIZADAS RESIDENCIA SAGRADA FAMILIA DE ORGAZ DURANTE LOS MESES DE JUNIO Y JULIO DE 2017


[bookmark: _GoBack]Las actividades realizadas durante estos dos meses de verano han sido:
· Día del medioambiente. El pasado 5 de junio, con motivo de este día, los residentes realizaron un trasplante de flores de distintos colores en las mesas de cultivo de la entrada de nuestra residencia sumándonos a la celebración de este día. Desde entonces, nuestros residentes se encargan de su cuidado y riego cada dos días.

· Celebración cumpleaños enfermera y terapeuta ocupacional. Con motivo de la celebración de estos dos cumpleaños el pasado 13 de junio nuestros residentes disfrutaron en el parque de un piscolabis con refresco amenizándose así su mañana. 

· Corpus Christi. El día 14 de junio, adelantando la celebración del Día del Corpus por la festividad de tal día, los residentes realizaron diferentes actividades de estimulación cognitiva relacionadas con la temática del Corpus. Se trabajaron habilidades como lecto-comprensión, lenguaje, memoria, praxis, atención y por supuesto orientación temporal. También decoraron el salón de nuestra residencia con imágenes pintadas por ellos relacionadas con este día.


· Bienvenida al verano. El 21 de junio los residentes dieron la bienvenida al verano en el parque con diferentes actividades y divertidos juegos donde disfrutaron de un buen primer día de verano. 

· Jornada intergeneracional con los niños del campamento de verano de Orgaz. El 29 de junio se recibió la visita de los niños de Orgaz quienes representaron a nuestros mayores diferentes parábolas. Posteriormente, nosotros para agradecer su visita y recibirles como merecían les invitamos a tomar una merienda elaborada por nuestros residentes con refrescos y sándwiches a elegir.


· Día del abuelo. El 26 de julio, día de Santa Ana y Día de los Abuelos nuestros residentes recibieron la visita de nuestro párroco quien nos ofreció la misa. Posteriormente, los residentes continuaron con la celebración de este día mediante la elaboración de unos marcos de fotos con el fin último de decorar sus habitaciones con fotos de sus nietos, bisnietos o incluso fotos junto a ellos. 

· AVDs: cocina. Croissants de chocolate. Se finaliza el mes de julio con nuestra actividad mensual de cocina. Esta vez se han elaborado unos ricos croissants de chocolate, que los residentes disfrutaron al día siguiente en su desayuno.

Por lo demás, hemos continuado con nuestros programas habituales de estimulación cognitiva mediante fichas y mediante actividades más dinámicas de forma oral, actualidad (con noticias de actualidad- especialmente de acontecimientos importantes), psicomotricidad, gerontogimnasia dentro y fuera de la residencia, relajación, concursos de bolos, de canasta, de Pasapalabra, pintura, AVDs: cocina, nuestras orientaciones temporo-espaciales diarias, programa de deambulación, etcétera.
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